

Хроника событий

Декабрь 2012 год

3 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в составе белорусской делегации принял участие во встрече с представителями Федерального министерства экономики и технологий и Федерального министерства финансов Федеративной Республики Германия в Берлине по вопросу установления лимита страхового покрытия для Республики Беларусь по экспортным поставкам из Федеративной Республики Германия на 2013 г.

6 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в первом заседании Консультативного Совета по финансовым рынкам при Коллегии Евразийской экономической комиссии в Москве. В ходе заседания обсуждены организационные вопросы работы Совета, проект концепции Соглашения о требованиях к осуществлению деятельности на финансовых рынках государств-участников ЕЭП, утвержден План работы Консультативного Совета на 2013 год.

7 декабря

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в восьмом заседании Совета Антикризисного фонда ЕврАзЭС в Минске, в ходе которого был рассмотрен отчет Министерства финансов о выполнении условий для получения очередного транша и принято решение о предоставлении Республике Беларусь четвертого транша финансового кредита.

12 декабря

Министр финансов Харковец А.М. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Совета Министров Союзного государства в Москве. В ходе заседания обсуждены вопросы двустороннего белорусско-российского сотрудничества, согласован бюджет Союзного государства на 2013 год и утверждены новые союзные программы в области информационных технологий и космоса.

13 декабря

Заместитель Министра финансов Шунько И.С. принял участие в совещании у Премьер-министра Республики Беларусь по вопросам формирования холдинга на базе ГО «Белресурсы».

14 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие во 2-м заседании Региональной консультативной группы Совета финансовой стабильности на пространстве СНГ. В ходе заседания обсуждалась возможность создания единого глобального идентификатора для участников финансовых рынков, который может быть внедрен и на территориях государств-участников СНГ, а также принято решение о проведении аналитического исследования о влиянии рисков зоны евро на страны СНГ и их возможных ответных мерах экономической политики.

18 декабря

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров Республики Беларусь под председательством Премьер-министра по рассмотрению хода реконструкции и модернизации молочно-товарных ферм в Беларуси.

20 декабря

Министерство финансов при содействии ОАО «АСБ Беларусбанк» приступило к размещению первого и второго выпусков государственных облигаций, номинированных в иностранной валюте, для физических лиц.

Республика Беларусь одновременно с последней выплатой купонного дохода по купону №8 на сумму 151 млн. 830 тыс. российских рублей Республика Беларусь погасила дебютный выпуск государственных облигаций, размещенных на территории Российской Федерации 23 декабря 2010 года, на сумму 7 млрд. российских рублей.

Таким образом, состоялось погашение первых международных облигаций Республики Беларусь.

27 декабря

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Президиума Совета Министров Республики Беларусь для рассмотрения выполнения Брестской областью показателей прогноза социально-экономического развития в 2012 году, а также мер по выполнению показателей прогноза, утвержденных на 2013 год.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании Гродненского облисполкома, в ходе которого обсужден прогноз социально-экономического развития Гродненской области на 2013 год.

28 декабря

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила пятое погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 84,3 млн. долл. США).

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети» посетил ГУ «Республиканский научно-практический центр «Кардиология» с поздравлениями и вручением подарков.